
ラベル発行

商品マスタ登録

マニュアル



メインメニュー

メインメニューの各項目について説明します。

※各項目の詳細説明は後ほどいたします。

[メインメニュー画面]

① ② ③

④

⑤

⑥
⑧⑦

①品番発行… 登録した商品マスタをもとに
ラベルを発行します。

②ﾜﾝﾀｯﾁ発行… あらかじめワンタッチ登録
してある商品を呼び出します

③設　定　… 商品､名称､分類､保存方法､
店名･住所､産地､単位、
各メッセージ項目､ﾜﾝﾀｯﾁ登録を
設定できます。

④ｾｯﾄｱｯﾌﾟ  … 初期設定やラベルフォーマット
等の各種項目を設定できます。

⑤ﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟ… あらかじめ指定してある
BACKUP フォルダへシステムの
データ保存をします。

⑥ｼｬｯﾄﾀﾞｳﾝ… システムを終了し、 自動で
タブレットの電源をオフにします

⑦ﾊﾞｯﾃﾘｰ残量… タブレットのバッテリー残量を表示
します。

⑧Wi-Fi 接続… Wi-Fi が接続されている時に
表示します。

設定画面

設定の各項目について説明します。
①商　品　… 商品マスタを登録･編集･

コピー･削除できます。

②名　称　… 名称を登録･編集･コピー･削除
できます。

③分　類　… 分類を登録･編集･コピー･削除
できます。

⑦単　位　… 内容量単位を登録･編集･コピー･
削除できます。

⑨ワンタッチ

　　　　登録　

ワンタッチ発行したい商品を
登録します

⑧ﾒｯｾｰｼﾞ　… メッセージ項目 1 ～ 10 を登録･
編集･コピー･削除できます。

⑩ﾒｲﾝﾒﾆｭｰ   … メインメニューへ戻ります

④保存方法… 保存方法を登録･編集･コピー･
削除できます。

⑤店名･住所… 店名･住所を登録･編集･コピー･
削除できます。

⑥産　地　… 産地を登録･編集･コピー･削除
できます。

①

⑤ ⑥ ⑦

⑨
⑩

⑧

② ④③

[設定画面]
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品番発行

品番発行について説明します。

[メインメニュー] → [品番発行] をクリックし品番発行画面を出します。

[品番発行画面] 

①品番呼出　… 登録してある呼出番号で商品の呼出しをします。

➡
・ 入力数値枠へ表示したい
　呼出番号を入力し
　[ 品番 ] を押します。

・ 対象の商品が呼び出されます。

②表示名検索　… 登録した商品マスタの品名を検索します。
検索は部分一致の為商品名の一部を
入力するだけで商品を検索することができます。

・ キーボードで入力後 「閉じる」 を押すと

　入力した文字を検索します。

➡

②

①
⑧

⑨

⑥

⑦

③

④

⑤
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品番発行

④プレビュー… 呼び出した商品の印刷イメージを画面上に表示します。

⑤記　　憶　… 一時的に変更した内容 ( 数量、 値段など ) を商品マスタへ記憶します。

⑨ﾒｲﾝﾒﾆｭｰ　  … メインメニュー画面へ戻ります。

③表示名リスト … 登録した商品マスタの一覧を表示します。

➡

⑥ワンタッチ…　ワンタッチ発行画面へ移動します。

⑦発行履歴  …　ラベル発行した商品履歴を表示します。

⑧紙送り 　  … 白紙ラベルを出し印字開始位置を正常な位置に調整します。
( 主に用紙を交換 ・ 変更した際に使用します )
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・ 必要枚数を 「入力数値」 に入力後
　「発行」 キーでラベルを発行します

・ プレビュー画面の①に必要枚数を入力後
　②の 「発行」 キーで
　ラベルを発行することもできます。

➡

品番発行

各種方法で対象商品を呼び出します

・ そのまま 「発行」 キーを押すと
　ラベルを１枚だけ発行します。

◆１枚だけ発行したい場合

※ラベルプリンタはイメージです。

◆ラベルが発行されます！

◆プレビュー画面から発行する方法

☆ラベル発行方法

①

②
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④品番発行　…品番発行画面へ移動します

③ワンタッチ
　　登録商品　

ワンタッチ設定で登録してある
商品を表示します

②一覧表示　…

…

登録してあるページの一覧表示します

①ペ ー ジ　 … ワンタッチ設定で登録してある
ページを表示します

⑤ﾒｲﾝﾒﾆｭｰ   … メインメニューへ戻ります

➡

ワンタッチ発行

・ 対象のページを選択後、 呼び出したい
　商品を選択します

・ メインメニューより 「ワンタッチ発行」 を
　選択します。

・ 「セットアップ」 の 「ワンタッチリンク先」 で
　選択した発行方法 （プレビュー ・ 品番発行）
　に移動します。

◆セットアップ画面

☆ワンタッチ発行画面

③

⑤

④

②①

☆ラベル発行方法
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・ 「メインメニュー」→「設定」 より
　設定画面を開き 「ワンタッチ登録」 を
　選択します

・ 「表示項目設定」 より登録したい商品を
　呼出し、 文字サイズ ・ 文字揃え ・ 背景色を
　選択し、 「登録」 キーを押します。

・ 「更新が完了しました」 のメッセージが
　表示されたら 「OK」 を押すと
　ワンタッチ登録が完了します

・ 「ワンタッチ設定」 で空白部分を選択します

➡

➡

➡

ワンタッチ登録

ワンタッチ登録の削除方法

[設定画面]

・ 「ワンタッチ設定」 で削除したい
　商品を選択します

・ 「リセット」 を押し 「表示枠」 が消えたこと
を確認して 「登録」 キーを押します。

・ ワンタッチ登録が削除されます

表示枠
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➡

➡

①設定画面から [ 商品 ] をクリックします。 ②商品マスタ一覧から追加したい商品に
近い商品を選択します。

商品マスタ追加登録

➡

③[ コピー ] をクリックします。 ④変更したい項目 ( 品名など ) を入力し
必ず最後に [ 保存 ] をクリックしてください。

※原則として商品マスタの追加登録は近い商品のものをコピーして登録してください。

➡

商品マスタ編集方法

①設定画面から [ 商品 ] をクリックします。 ②商品マスタ一覧から編集したい商品を選択します。

③[ 編集 ] をクリックします。 ④編集したい項目 ( 添加物など ) を入力し
必ず最後に [ 保存 ] をクリックしてください。
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②商品マスタ一覧から削除したい
商品を選択し [ 削除 ] をクリックします。

③確認ダイアログが表示されるので
[ はい ] をクリックします。

④確認ダイアログが表示されるので
[OK] をクリックします。

➡

➡

①設定画面から [ 商品 ] をクリックします。

商品マスタ削除方法
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